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ΦΥΣΙΚΗ 

Α' Γενικού Λυκείου 
 

Πέµπτη 6 Μαΐου 2021 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. β. 

Α2. γ. 

Α3. δ. 

Α4. γ. 

Α5. α. Λ β. Λ γ. Σ δ. Λ ε. Σ 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. i.) Από το εμβαδόν του διαγράμματος ταχύτητας χρόνου υπολογίζουμε τη 

μετατόπιση: 

( )
→ →

→ →

+ ⋅

= ⇒ =

⋅
= ⇒ =
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Δx Δx 75m
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Άρα sΟΛ = 75 + 50 ⇒ sΟΛ = 125 m 

Η μέση ταχύτητα προκύπτει: ΟΛ

μ μ μ

ΟΛ

s 125
υ υ υ 12 5 m/s

t 10
,= ⇒ = ⇒ =  

Άρα σωστή απάντηση είναι η (β). 
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ii.) Από την κλίση του διαγράμματος ταχύτητας χρόνου υπολογίζουμε την 

επιτάχυνση: 
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Άρα σωστή απάντηση είναι η (γ). 

 

Β2.  

 

A’ τρόπος 

→Α B
ΘΜΚΕ : 

ΔΚ = Ww →  K = mgh 

A: KΑ = mgh 
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B: KB = 3mgh →  KB = 3KA 

 

B’ τρόπος 

= ⇒ =
21 2h

h gt t
2 g

 

= ⇒ ⇒ =
Α Β

2h
υ=gt g υ= 2gh υ υ

g
 

=

= = ⋅ ⇒ =

2

Α A

2 2

B B B A

1
Κ mυ

2

1 1
Κ 3mυ 3 mυ Κ 3K

2 2

 

Άρα σωστή απάντηση είναι η (γ). 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1.  

d

F2

α2

w2

T2

m2

N2

x	=27m

(2)

t	=	0

tΣυνάντησης

w1

F1
(1)

T1

N1

m1

x	=0

α1

 

Οι δυνάμεις που δέχεται το κάθε σώμα απεικονίζονται στο σχήμα. 
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1 1 1
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Γ2. Η εξίσωση κίνησης για κάθε κινητό είναι: 

2

1 1

2

2 2

1
x α t

2
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2
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Όταν συναντηθούν 
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Γ3. Οι ταχύτητες των κινητών τη χρονική στιγμή της συνάντησής τους έχουν μέτρο: 

 

1 1 Σ 1 1

2 2 Σ 2 2

υ α t υ 4 3 υ 12m/s

υ α t υ 2 3 υ 6m/s

= ⋅ ⇒ = ⋅ ⇒ =

= ⋅ ⇒ = ⋅ ⇒ =

 

 

Γ4. Η θερμότητα που εκλύεται λόγω της τριβής και από τα δύο σώματα, προκύπτει: 

1
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ΘΕΜΑ � 

 

Δ1.  

= ⋅ = ⋅ ⇒ =
F 1 F

W F s 56 4 W 224J  
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Δ2. i.)  
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Αναλύουμε τη δύναμη του βάρους: 

x
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ii.) 
−
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